



Încă un semafor în zona centrală din Sfântu Gheorghe

Trecerea de pietoni de la intersecția străzilor Libertății și Gróf Mikó Imre din Sfântu Gheorghe, din zona Parcului Elisabeta și magazinului Amigo, va fi semaforizată, cu un sistem similar cu cel din zona magazinului Șugaș, adică

va avea buton pentru pietoni. Autoritățile vor astfel să fluidizeze traficul și să permită pietonilor să treacă strada doar în grupuri, mai organizat.

PAGINA 2

Sfântu Gheorghe va avea un Muzeu (interactiv) al Ororilor Comunismului



Va fi amenajat într-o clădire a fostei Fabrici de Țigarete; autoritățile anunță că au câștigat peste 11 milioane de euro prin PNRR | PAGINA 7

Încep înscrierile pentru cursurile de limbă română sau maghiară pentru vorbitorii non-nativi

Programul a primit, oficial, votul Consiliului Local Sfântu Gheorghe

Programul multianual de interes local „Sprijin financiar acordat tinerilor cu vârste cuprinse între 18-35 de ani în vederea participării la cursuri de limba română sau maghiară, destinate vorbitorilor nonnativi” a fost aprobat joi de Consiliul Local Sfântu Gheorghe. PAGINA 6



E oficial! Sfântu Gheorghe participă și anul acesta la programul „Un pom pentru generația viitoare”

Sfântu Gheorghe va lua parte și anul acesta la programul „Un pom pentru generația viitoare”, al Fundației Comunitare Covasna. Anunțul a fost făcut în ședința Consiliului Local de joi, în care s-a aprobat și încheierea unui contract de asociere între Municipiul Sfântu Gheorghe prin Consiliul Local și Fundația Comunitară Covasna. PAGINA 4



Cartea „Psihopatul din viața mea” va fi prezentată la Sfântu Gheorghe

PSIHOPATUL din viața mea

Confesiunile unui psiholog despre o relație de dragoste dăunătoare



Lansarea romanului scris de psihologul clinician Consuela Banciu va avea loc luni, la TAM

Cartea „Psihopatul din viața mea” scrisă de psihologul clinician Consuela Banciu va fi prezentată luni, 21 martie, începând cu ora 17:30, la Teatrul Andrei Mureșanu din Sfântu Gheorghe. Lansarea romanului - confesiune promite o întâlnire interesantă, cu o atmosferă caldă și prietenească, în care se va discuta despre volum, dar și despre relațiile de cuplu sau despre cum recunoaștem un psihopat.

PAGINA 5

EDITORIAL. Sondaje, recensăminte, religii. În cine, în ce să credem?

De-a lungul timpului, destule sondaje de opinie s-au străduit să răspundă unei întrebări nerușinat de intime, legată de credință: cât de religios este poporul român? Religios înseamnă, desigur, și alte culte decât super-majoritarul tradițional ortodox. În sondajele astea, din când în când mai apar și atei, eventual agnosticii. Puțini de tot, dar există, sunt creditați măcar cu 2-3%, să nu li se piardă sămânța.

Alte cercetări – cum ar fi recensământul, mult mai aplicat și, teoretic, mai credibil – dau cifre mult mai mici în dreptul celor liberi să creadă sau să nu creadă, să se declare

sau să nu se declare ortodocși, catolici, protestanți, reformați etc. Ceva sub 0,0... Mai nimic, mai nimeni. Pe cine, oare, ar trebui să credem?!

Pun întrebarea asta deloc gratuit: Institutul Național de Statistică s-a eliberat de „uci-gă-l toaca” pactizând oficial cu Biserica Ortodoxă înaintea recensământului din 2011. Au oamenii ăștia și un Sfânt ocrotitor: Cuviosul Dionisie Exiguul. Acesta s-a remarcat, printre altele, prin numărarea anilor de la nașterea Mântuitorului.

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3